

伺候月子照顾孙子辛苦无怨言

婆婆来了 儿媳心里暖

家住中央花城的张女士前不久“升级”做了妈妈。为了伺候月子，住在农村的婆婆搬到了张女士的家中，照顾张女士以及刚出生的宝宝。在近一个月的时间里，张女士的婆婆虽然辛苦，但是丝毫没有怨言，这让张女士特别感动。

张女士婚后怀孕期间，经常和老公到自己的妈妈家里吃住。临产之前，张女士回到了自己的家中待产，老公和她商量把住在农村的母亲接进城里，照顾张女士和即将出生的宝宝。“其实我结婚之前就没怎么见过婆婆，结婚后怀孕了就更少回老家看望婆婆，几乎没在一起生活过，所以跟婆婆的关系不是很亲密，有的也只是儿媳对婆婆的敬重，现在要在一起生活，我还真有点担心。”虽然对婆媳关系有些担忧，但是张女士还是接受了老公的建议。

在宝宝出生的前几天，张女士的婆婆就住进了他们的家。为了方便给她做饭，老公特意教母亲使用家里的厨具以及各种电器。虽然熟练使用这些电器对婆婆而言有些难度，但是婆婆却学得很

认真，张女士经常看到婆婆围在各种电器前面仔细并小心翼翼地研究。宝宝出生后没几天便患上了新生儿常见的黄疸，经常夜里不睡觉，还哭闹不止，为了能让张女士好好休息，也为了张女士的老公不耽误白天正常工作，婆婆就承担起了夜间照顾宝宝的工作，几乎成夜地守在宝宝身边，宝宝一哭，她就赶紧抱起宝宝，直到宝宝再次入睡。有几次张女士夜间醒来看到婆婆靠在床头睡着了，就让她去床上睡，但婆婆总是说不困，还让张女士好好休息。

由于哺乳期需要足够的营养，而且张女士产后食欲也特别好，所以每顿饭之间总要再加一餐。加餐时张女士总是打算喝碗汤了事，但是婆婆却执意要给她炒个菜。有的时候时间来不及，婆婆



就算炒上两个鸡蛋，也要保证张女士每餐都吃上热乎乎的一汤一菜。即便如此，婆婆还总觉得自己做得不够好，经常对张女士说：“我也不太懂，要是有什么做的不好的地方，你直接告诉我就是。”这让张女士特别感动。

“我的妈妈是个特别骄傲又有主见的人，我也习惯了从小被她领导，而我的婆婆却和她截然相反，有些卑微，又习惯了一辈子都围着丈夫和子女打转。但是和我妈相比，婆婆这种吃苦耐劳又没有一句怨言地对子女的爱更让我感动。人都说婆媳关系难处，但我真的没感觉到，现在我妈还有我那些好朋友都说我幸运，遇到这么好的婆婆。”张女士说。

(记者 杨舒)



轿车堵小区路 居民无奈报警

“小区停车场通道被人堵住了，导致其他业主没法将车停到车库。”4月17日，家住滕州市金地华庭小区的居民反映，该小区地下停车场行车通道被一辆轿车堵住了，其他小区业主的车辆无法进出。

17日晚11时许，记者来到位于荆河中路的金地华庭小区，在小区地下停车场的出入口处，一辆车牌为鲁D3XXX8的黑色东风日产轿车，停在了去往地下停车场的行车通道中间，进出车辆均无法通行。在出入口的一侧，几名业主无奈地将车停在了一旁，等待交警处理。

“刚才听别的业主说，这辆车的驾驶员在行至地下停车场行车通道时，与对向行驶的另一辆轿车驾驶员互不让行，这辆车的驾驶员就赌气将车停在这里，离开了。”小区业主马先生说，“这位车主为了私人之间的一点纠纷，就斗气堵住了大家的路，这种行为实在是太不应该了。”

“市民晚上10点50分拨打的报警电话，我们接到指令后，就立即赶了过来。到现场后，值班民警查询了该车的详细信息，以便与车主联系，及时将车移走。”民警杨德明说，在对车辆进行查询时发现，鲁D3XXX8号牌，应该是一辆灰色骊威轿车，与该车车型、颜色等均不符。

难道是套牌车？后经交警调取该车车架号信息核实，停在现场的东风日产车属于套牌车。

此后，在与车主多方联系无果的情况下，滕州市交警大队施救中心将违法车辆拖离行车通道，以确保其他车辆的正常通行。目前该案正在进一步调查中。

(记者 焦兴田 特约记者 陈庆武)



近日，在市中政务中心青年趣味减压运动会上，“吹爆气球”、“背夹球跑”、“企鹅快跑接力赛”等比赛项目吸引了60多人参加。

(记者 邵士营 摄)



微信点赞抢得烧烤炉

“赞营销”受年轻人欢迎

近日，在微信朋友圈内转发的一条集齐32个赞便送一个烧烤炉的活动吸引了雯雯的注意。正想买一个烧烤炉的雯雯觉得这个活动太好了。于是，她转发了这条点赞促销的微信。

22日晚，雯雯正和同事们一起吃烧烤，席间与同事商量着要一起去山亭野炊烧烤。雯雯便向有野炊烧烤经验的同事请教如何在网上选购烧烤炉以及野炊烧烤所要用到的必需品。提到要去野炊，雯雯的同事立刻放下筷子，从包里掏出手机点开微信朋友圈给雯雯看。

“我一向不喜欢玩微信，当时聊到要买烧烤炉，同事便拿他的手机给

我看了一个微信朋友圈上某商家的集赞送烧烤炉的活动。”雯雯说，“其实在‘赞营销’日渐盛行，集够一定量的‘赞’，就可获得某某赠品。但是，一般情况下，商家都有各种各样的限制条件。可同事给我看的那条却没有那么多的限制，只要集齐32个赞，便能领取一个烧烤炉。”

当时心里还存有怀疑的雯雯被同事一句话打消了顾虑。“一个烧烤炉而已，市面上也就是30块钱。人家这个活动，你一旦去领取，看中了人家的商品，再买个商品，这些钱就全赚回来了。”雯雯说，“听到他这么说，我转发了这条微信，第二天我就集齐了赞。”

但是24日，雯雯收到了商家发布的微信：活动太过火爆，超过预期。影响了活动本身的意义及客户的正常体验。并对活动进行了整改，不但发表了活动截止的时间，而且还进行了限量供应。

迫切需要烧烤炉的雯雯按照商家提供的微信信息一大早便去店里兑换烧烤炉。“我是25日去兑换的烧烤炉，当时人真多啊，一整条路都是排队去兑换烧烤炉的，3分钟的时间内，40个烧烤炉就被抢没了。好在我去得早，成功地兑换了烧烤炉，等到五一放假我们便能去野外烧烤了！”雯雯说。

(记者 刘一单 王龙飞)



围网捕鱼



近日，有人在峄城区滨河公园靠近河西岸的不远处布网捕鱼。有市民说：“这围网捕鱼很早就有，但是现在这里已经修建成了滨河公园，不应该再在这儿捕鱼了。”

(记者 李帅 摄)